

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区 黑板报

“康复知识讲座”
走进德兴社区

5月3日,为了向辖区残疾人普及健康知识,槐荫区振兴街街道德兴社区残联邀请山东省医科院讲师,为社区残疾老年人举办了膝关节炎的康复讲座。讲座持续了一个多小时,有近50名残疾人前来听讲。社区残联负责人表示,以后将定期邀请医学专家来社区开展讲座,随时接受辖区残疾人的相关咨询。(陈伟 侯崑鸣)

编辑:朱頔 组版:庆芳

汇科旺园 >>>

六棵银杏换了棵柿子树

业主质疑物业卖树挣钱,物业则表示只是换树

文/片 本报记者 蔡旭超

近一段时间,在位于省城东部的汇科旺园小区内,部分业主和物业因为6棵银杏树闹起了纠纷。

原来,物业几天前用小区内的6棵银杏树换回了一棵柿子树。没想到这一举动却引起了部分业主的不满。有人怀疑物业卖树挣钱,而物业则大喊冤枉。



换来的柿子树已经栽到花园里了。

小区业主

树木是共同财产 哪能说挖就挖

日前,家住汇科旺园小区的于先生打来电话说,他们小区前一段时间有6棵银杏树被物业给挖掉了,后来又换回来一棵柿子树,而整个过程他们都没有得到任何通知。“这些树是我们的共同财产,物业无权卖掉我们的树。”于先生还认为,用6棵银杏树换1棵柿子树,这买卖不划算。

随后,记者来到该小区发现,花园里的树木很茂盛,除了银杏外,还有雪松、冬青等,有些树木的树冠都连接到了一起。花园里的银杏树大概有几十棵,大的有成人胳膊粗细,小的只有手腕粗细。此外,花园的地上还有被挖过的痕迹,可能是挖银杏树时遗留下来的,不过都已用土填平了。

“你看看那株柿子树,长得那么小,还不知道能不能活呢。我们的银杏树可都是活的!”在一棵柿子树旁,于先生有些激动地表示,用6棵活树换1棵不知死活的树,这笔生意怎么看怎么亏。他认为肯定是物业偷偷把树拉走卖钱,然后又随便找了棵柿子树来堵住大家的口。

物业公司

换树不等于卖树 自己还觉得委屈

对于业主的质疑,小区物业公司的一位左经理大喊冤枉。“几棵银杏能值多少钱,我至于吗?有这时间我还不如多催几家物业费呢!”左经理说,“如果我真想卖树赚钱的话,我卖这些雪松多好,这不比银杏值钱多了?”

左经理告诉记者,由于小区花园内的树木长得太过茂盛,有可能会致树木死亡。可是,如果给树挪地方的话,他们物业没有人力物力,于是便联系了一家单位,用小区内的6棵银杏树换来一棵柿子树。

“雇人挖树,一个人一天不得百八十块钱?再雇辆车,一天不得几百块?我们换树,人力、车辆都是对方出的,省了不少钱。我觉得我们做得挺合适的,没想到会招骂。”左经理委屈道。

好心办坏事?

关键还是缺乏沟通

本是为了小区树木更好地生长,却为何最终演变成一场业主和物业之间的纠纷?对此,左经理分析认为,关键在于沟通有问题。“后来我反思过,我们的错误不在于‘换树’这个行为,而在于没有提前征求业主的意见,结果好心办了坏事。”

“我在路上碰见左经理时,他曾给我解释过。我希望他在小区张贴布告来解释这件事情,可是物业一直没贴,这也导致这件事情越传越邪乎。我希望以后遇到类似的事情,物业能够及时、公开地说明情况。”于先生最后也建议。

Large advertisement for job recruitment (技工招聘) with various listings for different professions and companies.

一女子欲轻生,「侯氏疗法」救其命
济南市刘小慧,十八岁不幸患类风湿,全身关节肿胀疼痛,高烧不退,不能行动,家人焦急万分,在各大大医院四处求治,病情时好时坏,始终没有有效控制。昔日聪明漂亮的女儿每天以泪洗面,被病痛折磨得生不如死,家人心如刀绞。

类风湿、强直性脊柱炎的救星 “侯氏疗法”被国家中医药管理局作为重点项目在全国推广

近日,中华中医药学会风湿病防治大会在太原举行,国家中医药管理局、世界中医联合会、北京中医药大学、湖北中医药大学等全国著名医院权威专家齐聚一堂,对侯丽萍教授独创的“清热利湿,调脾固肾,透络三焦”治疗类风湿、强直性脊柱炎病所取得的成就给予高度评价,被国家中医药管理局作为治疗风湿病重点项目在全国大力推广。

Advertisement for Dr. Hou Liping, featuring her photo and a testimonial from a patient.

“侯氏疗法”——国家中医药管理局科技成果推广项目,国家重点专科强化建设项目;世界中医联合会风湿病教育推广项目;中华中医学学会风湿病防治继续教育项目;目前世界上治疗和控制风湿病用纯中医方法最有效的疗法。
类风湿、强直性脊柱炎属于免疫系统疾病,与普通风湿病有本质的区别,我国类风湿和强直性脊柱炎的发病率高达18%—20%以上,经调查证实,其中80%的患者未得到有效治疗而瘫痪在床,生活不能自理,因此被医学界称为不死的癌症,世界风湿病协会认为类风湿、强直性脊柱炎用西药、激素虽可暂时缓解症状,但并不能从根本上控制病情的发展,而且很多患者盲目的乱治,给后期的规范治疗带来很大的困难,更有甚者对此类病的认识不够,没有及时治疗,以致关节强直、畸形,生活不能自理,因此专家强烈呼吁,早期诊断,规范治疗,就能够控制病情,达到身体康复。